Тема урока : Преобразование выражений.
Цель :Подготовка к ЕГЭ ,повторение пройденного.

 Содержание урока.

Работа с заданиями. Найти значение выражения
Повторение теории: Решение задач опирается только на знания свойств степеней, логарифмов, корней, тригонометрических функций и других навыков.

Надо:1) Выучить свойства степеней, логарифмов, корней, тригонометрических функций, формулы приведения и вспомнить другие математические формулы (хотя бы на время экзамена);

2) Применить их на практике , т.е. решить задачу и свериться с ответом. Если не смог – смотри решение задачи. 

3) Решать – решать – как можно больше решать разных типов задач.

Итак,

Найдите sin a, если cos a = 0,6 и  π < a < 2π

Решение:

1. sin2 a = 1 — cos2 a = 1 — 0,36 = 0,64
sin a = ±0,8
2. а принимает значения от π до 2π:



sin в этих четвертях меньше нуля. Значит sin a = -0,8 .

3. Ответ: -0,8.

Думаю, уяснили ход решение такого типа задачи. Т.е.

1. применяем связь тригонометрических функций.

2. определяем знак по заданному промежутку аргумента а.



3. записываем ответ! Подобрать задания по теме тригонометрия.
Другой тип заданий. Выполняем самостоятельную работу. Взаимопроверка.
Найдите значение выражения [image: image3.png]glogs+



 . [image: image4.png]4glosg78




Ответ: 16 ,64
Найдите значение выражения [image: image5.png]


 .

Ответ: 54
Найдите значение выражения [image: image6.png]160843



 .

Ответ: 9
Найдите значение выражения [image: image7.png]Qloggs



 .

Ответ: 13
Найдите значение выражения [image: image8.png]
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Ответ: 12 ,30
Задания другого уровня сложности. Разбор у доски.
Найдите значение выражения [image: image10.png]S(p(4x) —4p(x—3))



, если [image: image11.png]



1) Смотрим, что нам не известно из выражения?

p(4x) и p(x-3) – их и будем искать

2) p(4x) = 4х + 8

p(x-3) = х – 3 + 8 = х +5

3) Подставляем полученное в выражение:

[image: image12.png]S(p(4x) —4p(x—3))



 = 5 (4х + 8 – 4*(х + 5)) = -60

Ответ: -60

Задача: Найдите [image: image13.png]h(5+x)+h(5—x)



, если [image: image14.png]Vx—10





Решение:

1) Переобозначим функцию h(x) = 
.

2) Находим неизвестное из выражения:

Найти h(5 + x) – значит вместо а подставить (5+х), т.е. а = 5 + х, следовательно



Найти h(5 – x) – значит вместо а подставить (5-х), т.е. а = 5 – х, следовательно



Подставим эти значения в выражение:



Ответ: 0

Задание на дом.
Найдите значение выражения [image: image19.png]8 losa8



 .

Ответ: 64
Найдите значение выражения [image: image20.png]160847



 .

Ответ: 49
Найдите значение выражения [image: image21.png]


 .

Ответ: 26
